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Q1 What age category are you in?
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Q2 What council tax band is your household?
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Q3 What is your ethnic group? (Please select from the dropdown list
below)
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White - English/Welsh/Scottish/Northern Irish

White - Irish

White - Gypsy or Irish Traveller

Any other White background - please specify below

Mixed/Multiple ethnic groups - White and Black Caribbean

Mixed/Multiple ethnic groups - White and Black African

Mixed/Multiple ethnic groups - White and Asian

Any other Mixed/Multiple ethnic background - please specify below

Asian/Asian British - Indian

Asian/Asian British - Pakistani

Asian/Asian British - Bangladeshi

Asian/Asian British - Chinese

Any other Asian background - please specify below

Black/African/Caribbean/Black British - African

Black/African/Caribbean/Black British - Caribbean

Any other Black/African/Caribbean background - please specify below

Other ethnic group - Arab

Any other ethnic group - please specify below
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Q4 What district do you live in?
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

East Cornwall

East Devon

Exeter

Mid Devon

North Devon

Plymouth

South Hams

Teignbridge

Torbay

Torridge

West Cornwall

West Devon



OPCC qualitative budget survey 2021 - 2022

7 / 16

0.00% 0

10.00% 1

40.00% 4

0.00% 0

20.00% 2

20.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

10.00% 1

0.00% 0

TOTAL 10

ANSWER CHOICES RESPONSES

East Cornwall

East Devon

Exeter

Mid Devon

North Devon

Plymouth

South Hams

Teignbridge

Torbay

Torridge

West Cornwall

West Devon



OPCC qualitative budget survey 2021 - 2022

8 / 16

 9  85  10

Q5 On a scale from one to 10, where one is not safe at all and 10 is very
safe, how safe do you feel?
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Q6 How do you feel about funding this proposal, which is designed to
improve response times at the 101 non-urgent contact centre?

Answered: 8 Skipped: 2
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Q7 Drones have provided key front line services, from searching for
missing people to surveillance. At the same time that drones are in the

ascendancy, the National Police Air Service (NPAS) is struggling to provide
an affordable and sustainable effective helicopter service.How do you feel

about paying more for police drones?
Answered: 8 Skipped: 2
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Q8 The investment in investigation is designed to resolve crimes more
quickly so victims and suspects spend less time waiting for a case to

conclude. How supportive are you of this investment?
Answered: 8 Skipped: 2
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Q9 This investment is designed to deal with complaints against police
officers and staff in a more timely manner. It should improve confidence in

the force. How do you feel about paying more for this?
Answered: 8 Skipped: 2
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Q10 This is the most significant additional funding proposal in the draft
budget. The force says that good data is fundamental to improving

proactive and reactive policing, including prevention, and thereby delivers
greater safety. How supportive are you of this investment?

Answered: 8 Skipped: 2
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Q11 This proposal relates to further work with other emergency services to
provide additional non police uniformed visibility, like Tri Service Safety

Officers and Community Responders. The force says the additional
spending will provide a uniformed presence and crime reduction in coastal
and maritime settings and potentially forcewide, through innovation. This
also includes the continuation of the pilot with regards to remunerating

Special Police Officers during significant events.  How do you feel about
funding more work in this area?
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Q12 Those 40 officers, supported by the uplift and other precept growth,
will provide enhanced capability for dedicated Neighbourhood Policing.

How do you feel about spending more in this area?
Answered: 8 Skipped: 2
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Q13 This police precept makes up part of your council tax bill, and local
authorities in Devon and Cornwall are also due to increase the amount

they charge households in the next financial year. How do you feel about
paying more tax in this way and specifically for policing?

Answered: 8 Skipped: 2


